
          

 

 
 

 

Nr sprawy: IZD.272.1.13.202  Wołów, 08.12.2022 r. 

 
 

WYJAŚNIENIA TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO 
 
 
Zamawiający dokonuje następujących wyjaśnień treści zapytania ofertowego w postępowaniu: 
„Wykonanie dokumentacji projektowej na potrzeby Powiatu Wołowskiego z podziałem na dwie części: 
Część 1 – Przebudowa dróg powiatowych na terenie Gminy Wińsko w ramach naboru 2:  

   1275D, 1099D 
Część 2 – Przebudowa dróg powiatowych na terenie Gminy Wińsko nabór 3: 1114D, 1113D 
 
 
Pytanie 1 
Proszę o informację czy termin realizacji zamówienia określony na dzień 31.12.2022 r. jest poprawny? 
 
Odpowiedź 1 
Termin realizacji zamówienia określony na dzień 31.12.2022 r. jest prawidłowy. 
 
Pytanie 2 
Jeśli tak, czy Zamawiający przewiduję przedłużenie terminu wykonania umowy biorąc pod uwagę 
nierealny czas na rzetelne wykonanie zadania? 
 
Odpowiedź 2 
Zamawiający przewiduje zmiany umowy w zakresie określonym w § 11 załącznika B „Wzór umowy”. 
 
Pytanie 3 
Czy dla każdego etapu w ramach zadań należy opracować oddzielną dokumentację projektową (dla 
zadania 1 – 5 projektów, dla zadania 2 – 3 projekty) ? 
 
Odpowiedź 3 
Dokumentacje projektowe powinny zostać opracowane dla każdego zadania (z uwzględnieniem 
wysokich odcinków dróg – np. jeden opis techniczny dla zadania nr 1 uwzględniający wszystkie odcinki 
dróg zawarte w tym zadaniu). 
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Otrzymują: 

1. wszyscy uczestnicy postępowania 

2. a/a 

 
 

 
 

 


